

12 июня 2020

2

ловоозерская пр

● ЭКОЛОГИЯ

Белый мишка под угрозой исчезновения!



Для привлечения внимания к проблемам хозяина Арктики учрежден Международный день полярного медведя. Его отмечают ежегодно 27 февраля. Конечно, мало кому в жизни приходится сталкиваться с этим огромным хищником, что называется, нос к носу. Но велика вероятность, что уже очень скоро такой возможности не будет, и он останется только на картинках. Но в наших силах сделать так, чтобы следующие поколения изучали белого медведя не как вымершее животное, а как зверя с полноценной популяцией.

С этой целью я решила познакомить детей подготовительной группы с биологией белого медведя, рассказать, почему этому животному угрожает опасность. Для этого оформила презентацию «Белый медведь - житель

Арктики», где дети интересом увидели и узнали о причинах вымирания белых медведей.

Во-первых, эти звери очень медленно размножаются. Медвежата часто гибнут. Только половина из них становится взрослыми медведями.

Во-вторых, изменение климата грозит многим животным Арктики полным исчезновением. В наибольшей опасности находятся белые медведи, так как при быстром таянии льда животные вынуждены переходить на побережье.

В-третьих, немаловажно влияние человека на среду обитания белых медведей. Медведи вытесняются со своих территорий газовиками и нефтяниками. И сегодня земля у многих буро-вых черная от нефти. Белая Арктика постепенно становится черной. Уже не редкость, когда

находят мертвого хищника и видят, что желудок его забит пластиком.

Браконьерство также наносит большой урон численности белых медведей.

В заключение я провела викторину о белом медведе, и дети показали хорошие знания, которые затем закрепили в рисунках «Белый медведь на льдине».

Моя презентация и детские рисунки Платона Барудкина, Лизы Масик и Златы Алексеенко участвовали во всероссийском экологическом конкурсе «В защиту белого медведя!» и все заняли первое место.

Маргарита ВОДОЛАЗОВА,
воспитатель
детского сада № 1.
Фото автора.